

HA, HA, HA, SMEJMO SE!

LOVSKA KOMISIJA

Lovska disciplinska komisija obravnava kmeta.

“Zakaj ste ubili zajca, če pa niste član naše lovske družine?”

“Zato ker je jedel moje zelje, čeprav ni član moje družine.”

ZNANSTVENA FANTASTIKA

V knjigarno vstopi moški in reče prodajalki:

“Prosim, rad bi knjigo z naslovom “Moški, gospodar v hiši.”

Prodajalka ga pogleda in reče. “Poglejte zgoraj, znanstveno fantastiko prodajamo v prvem nadstropju.”



Misel o jeseni:

Tako rada bi bila jesensko drevo, ki odvrže vse, česar več ne potrebuje ... In potem je pripravljeno na nov začetek.

Ureja p. Jože Poljanšek DJ, župnik; e-pošta : joze.poljansek@gmail.com
Mariborska cesta 9, Radlje ob Dravi; tel. 040 482 560 ali 02/888 05 73
Naša spletna stran: www.zupnija-radlje.eu



OZNANILA

Župnija

Sv. Mihael



Radlje ob Dravi OKTOBER 2019

številka 12

MOLITE, ZAHVALJUJTE SE GOSPODU

Pred nami je mesec oktober, mesec molitve rožnega venca. To je lepa in preprosta molitev, ki spremlja slovenskega vernega človeka že stoletja. S to molitvijo se obračamo na Božjo Mater Marijo s priprošnjo, da bi mogli biti bolj povezani z njenim Sinom Jezusom. Skrivnosti rožnega venca se nanašajo predvsem na Jezusa, ki je naš Odrešenik. Kristjani potrebujemo vsakdanjo molitev. Brez molitve ostajamo zgolj na površini in razmišljamo kot vsi drugi ljudje. Dobra molitev nas spreminja v prave Jezusove učence. Z molitvijo se tudi zahvaljujemo Bogu za vse, kar prejemo od njega. Bogu smo hvaležni za mladino in otroke, ki obiskujejo verouk. V Stični na Dolenjskem je bilo srečanje mladih iz vse Slovenije. Sestra Marta je na to srečanje pospremila 16 animatorjev iz naše župnije. Hvala Bogu, da mladim lahko omogočimo izkušnjo lepote sobivanja. Naj jim to pomaga tudi v nadaljnjem življenju.



PODRUŽNICA SV. EGIDIJA na Zg. Vižingi

Vižinčani smo zelo ponosni na svojo lepo urejeno cerkev Sv Egidija (Tilna), ki ji po naše pravimo kar »pri Šentilu«. Vse generacije ključarjev so skrbele, da je cerkev z inventarjem lepo ohranjena in vzdrževana. Dogajanja okoli cerkvenih praznikov nas združujejo in povezujejo, pa naj gre za čistilno-delovne akcije, šmarnice, postavljanje mlaja pred lepo nedeljo, oziroma samo praznovanje lepe nedelje. Preko celega leta imamo najmanj 5 krat v cerkvi sv. mašo; to je na Valentinovo nedeljo, na Velikonočni ponedeljek, v maju na prošnji dan, na Lepo - Angelsko nedeljo v septembru in na Martinovo nedelja v novembru. Množično se srečamo tudi ob blagoslovu jedi na velikonočno soboto in v oktobru ob Ilavšnikovi kapeli na polju. Ohranjamo staro tradicijo vsakodnevnih šmarničnih srečanj ob Mariji, kakor tudi novejšo tradicijo adventnih romanj od križa na vrhu klanca do Ilavšnikove kapele na polju, na vsako adventno nedeljo.



Ključarji koordiniramo delo in dogodke, v veliko pomoč pa so nam



ostali vaščani, predvsem družina Zlatar z Anito na čelu, ki je naša »zakristjanka«. Družina Zlatar dnevno bdi nad cerkvijo, skrbi za zvonjenje, za košnjo okoli cerkve, pri njih je hranjen tudi cerkveni ključ, ozvočenje in cerkveni prti. Hvala!



Za večja vzdrževalna dela na cerkvi so poskrbeli že naši predhodniki, v letu našega mandata pa smo izpeljali nekaj manjšim posegom v notranjosti. Zadnja pridobitev sta novi klopi v prezbiteriju in obnova kovane ograje v prezbiteriju.

V postopku restavriranja imamo trenutno tudi nekaj starih slik, za katere bo poskrbela slikarska družina Kresnik iz soseščine in ki jih bomo občestvu pokazali na Martinovo nedeljo, ker prav sv. Martina predstavlja ena

izmed obnovljenih podob. Posebnost naše cerkve je pravzaprav tudi ta, da imamo »dva glavna oltarja«; poleg sv. Egidija v njej domuje tudi iz porušene cerkve iz Sp. Vižinge prenesen glavni oltar sv. Martina.



Služba ključarjev je častna, hkrati pa zahtevna in odgovorna, saj nam je zaupana skrb za ohranjanje dediščine, pa tudi za ohranjanje vere, običajev in odnosov med krajanji. Veseli nas, da je vedno več domačinov, ki si želijo zakramente opraviti v naši, podružnični cerkvi in da je temu naklonjen tudi p. Jože. V letošnjem avgustu sta tako zakonca Poglič obnovila 50. jubilej sklenitve zakonske zveze, mali Bine Pušnik pa je prejel zakrament sv. krsta.

V svojem 5-letnem mandatu se bomo trudili po svojih najboljših močeh, vsem, ki pa so pripravljeni sodelovati, se iskreno priporočamo za sodelovanje.

Ključarji: Mihaela Steničnik ter Peter in Ani Gerold

